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HÚSVÉTI PASSIÓ. A gyülekezeti ifjúság adott elő passiót április 2-án, 
nagypénteken a Nagytemplomban.

TISZTELGÉS. Alapító karnagyára, Gulyás Györgyre emlékezett a  
Kodály Kórus március 30-án a köztemetőben.

Csaknem 1,3 milliárd forint fej-
lesztési támogatást nyert az Eu-
rópai Uniótól az Alföld Szakkép-
ző (Térségi Integrált Szakképző 
Központ, TISZK).

Az egyik programot novem-
ber 30-ig valósítja meg a TISZK. 
Az ehhez kapott 388,2 millió fo-
rint révén – kilenc iskolára kiter-
jesztve – korszerűsítik az intéz-
ményhálózatot, összehangolják 
a térségi és a regionális szintű 
szakképzést, ugyanakkor tovább-
képzésben részesülnek a vezetők 
és a pedagógusok, s szervezetfej-
lesztést támogató szolgáltatások 
működnek majd.

A program kiterjed a tananya
gok aktualizálására, új szakmai 
szolgáltatások létrehozására és 
működtetésére, a képzési struk-
túra bővítésére, valamint egységes 
alapú mérési, értékelési és nyomon 
követési rendszer kidolgozására is 
– ismertette Halász D. János alpol-
gármester. Az Alföld Szakképző 
17 iskolája 10 245 tanulót oktat, 
ezáltal lefedi a régió szakképzés-
ben érintett diákságának 20 szá-
zalékát, az országosénak pedig a 6 
százalékát. A 2008 júniusa óta mű-

ködő rendszernek Debrecen, Bal-
mazújváros, Hajdúböszörmény és 
a TISZK Kft. a tulajdonosa 70, il-
letve 10–10 százalékban. A mos-
tani projekt által 495 tanár és a 
menedzsment 30 tanfolyamon 
(csaknem ezer órában) részesül to-
vábbképzésben. Megtudtuk azt is, 
hogy az Alföld Szakképzőhöz vár-
hatóan Kisújszállás három iskolája 
is csatlakozni fog.

Hajnal János, az Alföld Szakkép-
ző ügyvezető igazgatója arról is tá-
jékoztatott, hogy az intézmény 
egy másik pályázaton 900 millió 
forintot nyert, s az abból megva-
lósított beruházással a cívisváros-
ban olyan iskola épül a Fokos utca 
12. szám alatt, melyben tankony-
ha -cukrászat, -étterem, valamint 
megújulóenergia-tanműhely is lesz. 
Anyagvizsgálati labor, nagy kapaci-
tású előadótermek, tantermek és 
felfújható sátorral fedett sportpá-
lya is helyet kap ott. A komplexum 
energetikai és akadálymentesíté-
si szempontból is a legkorszerűbb 
technológiákat tartalmazza majd. 
A létesítményt várhatóan október-
ben kezdik építeni.

(vass)

Szakképzési modell


